

正在安装燃气表,即将告别瓶装液化气

兴庆区郊区三建小区要通天然气了

本报讯 (记者 安小霞)8月7日上午,走进银川市兴庆区清和北街734号郊区三建小区,一根根黄色的天然气管道在小区楼房外立面延伸相连,通进一户户居民家的厨房。记者在3单元3楼徐女士家看到,一名工人站在窗台上接入户管,另一名工人则在橱柜下方安装燃气表。

没有天然气,生活不方便。

这个问题一直困扰着郊区三建小区100多户居民。该小区建于1999年,基础设施落后,居民长期靠瓶装液化气烧水做饭。“一罐气什么时候能用完,我们也不知道,有时正做着饭突然就没气了,干着急,没办法。”徐女士说。

“安装天然气,是提升小区居民安全感、获得感、幸福感的迫

切需要,这事马虎不得。”去年,丽景街银虹社区了解到居民的意愿后,积极对接宁夏哈纳斯燃气集团协商安装事宜,并联合工程人员多次深入老旧小区对房屋结构、地下管线情况、道路开挖等进行实地勘察,为小区量身定制施工方案。今年年初,开始收费定户,7月正式施工安装,现在工程已进入入户安装天然气

表阶段。

再过两个多月,郊区三建小区天然气管道就会全部接通。到时,居民就能享受到天然气的便利。



人大代表为金凤区禁毒工作点赞

本报讯 近日,银川市金凤区人大常委会有关负责人一行30人,深入金凤区禁毒智慧工作中心观摩调研,纷纷为金凤区毒情形势持续向好点赞。

调研组全面了解金凤区社区戒毒康复人员管控帮扶、吸毒人员就业安置、毒品预防教育宣传等工作,参观毒品知识展示墙、中国毒情简介系统、禁毒知识问答系统、吸毒前后人脸对比识别体验系统、禁毒图书角、毒品仿真样品陈列区、VR虚拟体验区、电子留言板等。

金凤区禁毒办充分依托智慧禁毒中心,运用“互联网+禁毒社会化管控”新模式,发挥宁夏吸毒人员社会化服务管理系统优势,强化吸毒人员全流程无缝管控,

提升在册吸毒人员管控精准度。进一步夯实就业安置帮扶工作基础,吸毒人员就业率达到98%,社区戒毒康复执行率均稳步保持100%,戒断3年巩固率达历史最高93%,社区戒毒康复执行巩固率达95%,1—8月未新增吸毒人员。

调研组强调,禁毒宣传教育是禁毒工作的治本之策,要切实发挥毒品预防教育基地的警示教育作用,积极拓展宣传渠道、发掘宣传载体、创新宣传方式,最大限度拓宽宣传覆盖面,营造珍爱生命、远离毒品的浓厚氛围。(高磊)



工作人员讲解禁毒知识问答系统。高晓刚摄

银川举办“全国特奥日”趣味活动



孩子们玩得不亦乐乎。受访单位供图

本报讯 (记者 方海鹰)8月4日,由银川市残联主办、银川市智力残疾人及亲友协会承办的第十七次“全国特奥日”趣味融合活动在银川市残疾人文体中心举办,约100名智力残疾人及家属、志愿者参加。

2023年7月20日是第十七次“全国特奥日”,活动主题是“融合共享,关爱服务智力残疾人”。尽管此次运动会因为种种原因推迟,但残疾人朋友们热情高涨。比赛根据残疾人的能力大小,分为高能力组和低能力组。活动现场,残疾人在家属和志愿者的陪同下,参加夹乒乓球、拍球等项目的比赛,尽

享体育运动带来的快乐,展现他们积极进取的良好状态以及自尊、自信、自强、自立的精神风貌,赢得一片喝彩。

特奥运动是为智力残疾人设立的体育运动。此次活动提升了智力残疾人参与社会活动的的能力,增强了他们的获得感、幸福感和安全感,提高了社会各界对智力残疾人的关注,营造了关爱智力残疾人和支持特奥运动发展的良好社会氛围。



家有喜事 昭告亲朋



深情告白

慕雪吾妻:
我知道,生活不是童话,所以我不求童话般的结局,只希望拥有一个不完美但却真实的爱情故事。故事的主角:我和你。
爱你的憨憨

新居进伙

2023年8月7日,历时一年,我的“狗窝”终于装修完毕,马上准备开灶啦。告知各位亲朋及狗友,欢迎常来串门。
敬告亲朋 亦作留念

金榜题名

恭喜XXX顺利进入XXXXX大学XXX专业!祝福你未来的道路一帆风顺,期待你成为这个领域的尖端人才!
加油!
XXX

结婚祝福

新郎王树和与新娘牛欣悦于公历2023年8月7日正式登记结为夫妇。
特此登报
敬告亲友 亦作留念

生日祝福

小小的双手上下摇动,逗得全家嘻嘻哈哈。圆圆的脸蛋、大大的眼睛,处处充满幸福的笑容。祝馨宝一周岁快乐,健康茁壮! 宝宝,生日快乐,健康成长!
亲爱的爸爸妈妈

生日祝福

祝侄子马思勤生日快乐!愿你所有的希望都能如愿,所有的梦想都能实现,所有的等候都能出现,所有的付出都能兑现!
爱你的姑姑 马洁

